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ATA DA loa SESSAO ORDINARIA DA i­ 
LEGISLATIV A DA sa LEGISLATURA 

SESSAO 

Tderrtiltcacao Basicar Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 20104/2021 - 
18:00; Encerramento: 20104/2021 - 19:50. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
ADOLFO APARECIDO TEIXEIRA 1 PTB; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; 
EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIO ROGERIO TONON / PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA 1 PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
DEM; ROGERIO LOPES REVITTII CIDADANIA. 

Ao vigesimo dia do mes de abril do ana de dois mil e vinte e urn, as dezoito 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, site a A venida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Decima Sessao Ordinaria, da Prime ira 
Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao 
primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, invocou a 
protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, c6pia 
da Ata da Nona Sessao Ordinaria da Prime ira Sessao Legislativa da Oitava 
Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciacao, 
em seguida colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a 
discussao e colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por oito votos 
favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: 
PROJETO DE LEI N° 035/2021: - Autoriza 0 Poder Executivo a realizar 
parcelamento perante a SABESP, oferecendo quotas partes de ICMS como 
garantia, e da outras providencias; - finalizada a leitura a Senhora Presidente 
determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei n" 035/2021 para ser 
apreciado pelas Comissoes Permanentes; em seguida a Presidente pediu ao 
Primeiro Secretario que continuasse com a leitura do Expediente; PROJETO 
DE LEI N° 036/2021: - Dispoe sobre criacao do programa de trabalho, renda 
e qualificacao, para protecao as familias em estado de vulnerabilidade, como 
medida de enfrentamento a pandemia do COVID19; - finalizada a leitura a 
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Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei n° 
036/2021 para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; em seguida a 
Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER LEGISLATIVO: REQUERIMENTO N° 033/2021, De autoria 
do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, requer, nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano plenario para que se aprovado for, seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 
JUNIOR, que inclua em seus Programas locais de combate ao Covid-19 
(SARS-Cov-2) os trabalhadores do SUAS (Sistema Unico de Assistencia 
Social) como prioritarios na vacinacao contra 0 virus; - a Senhora Presidente 
colocou em discus sao e posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura; REQUERIMENTO N° 
034/2021, De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, requer, ouvindo 0 
douto e soberano plenario que se oficie 0 Prefeito Municipal DD. 
GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR para que informe a esta 
Casa de Leis 0 que segue: 1- Se foi designado algum funcionario da prefeitura 
para fiscalizar as obras do Posto de Sande Doralice Ribeira Buzzato; 2- 
Informacoes se a obra ainda se encontra na garantia; - a Senhora Presidente 
colocou em discussao, posteriormente colocou em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por todos os Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura; REQUERIMENTO N° 035/2021, De autoria do 
Vereador Oeder Kuznier de Ramos, requer, nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano plenario para que se aprovado for, seja oficiado ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 
JUNIOR, que inclua em seus Programas locais de combate ao Covid-19 
(SARS-Cov-2) os agentes de transite como prioritarios na vacinacao contra 0 
virus; - a Senhora Presidente colocou em discussao, posteriormente colocou ~ 
em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em seguida l 
pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 1eitura das INDICACOES - 
INDICACAo N° 236/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido 
Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
instalacao de luminaria publica, na rua Ulisses Guimaraes, em frente ao 265, 
no Balneario Marusca; INDICACAO N° 237/2021: De autoria do Vereador 
Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 servico de poda de arvore na rua Iguape, numero 196, no Balneario 
Adriana; INDICACAo N° 238/2021: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
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Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja realizado 0 servico de limpeza e manutencao em toda a 
extensao da Rua Jorge Amado, no Balneario Maria de Lourdes; INDICA<;AO 
N° 239/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de instalacao de 
luminarias na rua Humberto Paladini, numero 1,222, no Balneario Britania; 
INDICA<;AO N° 240/2021: De autoria do Vereador Adolfo Aparecido 
Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que sej a realizado 0 service 
de abertura de vie1a e zeladoria, viela localizada ao lade do lote 16, quadra 
BM, no Balneario Meu Recanto; INDICA<;AO N° 24112021: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que realize 
a troca de luminarias queimadas na Rua M" Jose Ventura, esquina com a Av. 
Candapui Norte, localizada no Balneario Samambi, e que a mesma seja 
encaminhada a concessionaria ELEKTRO S.A.; INDICA<;AO N° 
242/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que realize a troca dos refletores do Centro 
Convivencia da Melhor Idade (CCMI) localizado na Rua M" Jose Ventura, no 
Balneario Samambi; INDICA<;AO N° 243/2021: De autoria do Vereador 
Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado alienacao de bens publicos atraves de leilao de lotes, visto ser 0 
municipio detentor de mais de 50.000 lotes, 0 que gerara arrecadacao; 
INDICA<;AO N° 244/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de 
troca de uma (1) luminaria, da Rua Candapui em frente ao numero 390, no 
Balneario Monte Carlo; INDICA<;AO N° 245/2021: De auto ria do Vereador 
Adolfo Aparecido Texeira, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado 0 servico de manutencao, retirada de entulho e rocagem eln toda 
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extensao da A venida Juscelino Kubistchek, no Balneario Marusca; 
INDICA<;AO N° 246/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de 
troca de luminaria em frente ao numero 110, a patrolagem e cascalhamento em 
toda extensao da Rua Belem, no Balneario Redentor; INDICA<;AO N° 
247/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de troca de 
luminarias no Km 8 da Avenida Beira, no Balneario Aragarcas; INDICA<;AO 
N° 248/2021: De autoria do Vereador Emerson Rodrigues , indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que coloquem uma placa de "PARE" ou "DE 
A PREFERENCIA" na esquina da RUA CANARIO esquina com a Av. 
ADELAIDE, no BALNEARIO VIAREGGIO; INDICA<;AO N° 249/2021: De 
autoria do Vereador Emerson Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que 
sejam feitas manutencoes gerais na RUA ADELAIDE, no BALNEARIO 
VIAREGGIO; INDICA<;Ao N° 250/2021: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 
service de manutencao da Academia de Esportes do municipio, 0 predio 0- 
encontra-se desgastado, necessitando de uma melhor conservacao; r' 
INDICA<;AO N° 25112021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que sej a realizado 0 servico de 
pintura e manutencao do Posto de Salvamento Guarda Vidas, no Boqueirao 
Norte; finalizada a leitura das Indicacoes a Presidente determinou 0 

encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo conforme solicitado; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura do 
expediente: MO<;AO N° 013/2021: De apelo, assinada por todos os 
Vereadores, para aquisicao de medicamentos necessaries para intubacao de 
pacientes da rede hospitalar - a Senhora Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, sendo a mesma aprovada por todos os 
Vereadores; em seguida pediu que 0 Primeiro secretario continuasse com a 
leitura: MO<;AO N° 014/2021: De apoio, assinada por todos os Vereadores, 

Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balnearta 

10 a. Sessao Ordinaria da I", Sessao Legislativa da 8a Legislatura 

82 



Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Balnearta 

sobre a priorizacao de vacinacao contra 0 covid-19 para trabalhadores/as do 
Sistema Unico de Assistencia Social - SUAS do Vale do Ribeirea/SP - a 
Senhora Presidente colocou em discus sao e posteriormente colocou em 
votacao, sendo a me sma aprovada por todos os Vereadores; em seguida pediu 
que 0 Primeiro secretario continuasse com a leitura: MoC;Ao N° 015/2021: 
De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e 
querido amigo Narcizo Alves de Camargo; em seguida pediu que 0 Primeiro 
secretario continuasse com a leitura: MoC;Ao N° 016/2021: De pesar, assinada 
por todos os Vereadores, aos familiares da saudosa e querida amiga Regina das 
Neves Deveras; em seguida pediu que 0 Primeiro secretario continuasse com 
a leitura: MoC;Ao N° 017/2021: De pesar, assinada por todos os Vereadores, 
aos familiares do saudoso e querido amigo Benedito Barbosa de Medeiros, 
mais conhecido como r 'Dito Grilo "; ato continuo pediu a todos que se 
colocassem em posicao de respeito e que fizessem urn minuto de silencio; em 
seguida a Presidente pediu ao Primeiro secretario que fizesse a LEITURA DE 
DIVERSOS: OFICIO 14BPMI 005/33/21 - PM de Ilha Comprida - Viatura 
para Atividade Delegada; OFICIO 017/2021-CONT. - PMIC encaminha 
Balancete da receita e despesa referente ao mes de Mar<;0/2021; em seguida 
pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental para uso 
da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme de term ina 
o regimento intemo da casa, inscreveu-se 0 Vereador Ivan Heleno da Silva, 
com aparte concedido ao Vereador Rogerio Lopes Revitti; Rogerio Lopes 
Revitti; finalizadas as manifestacoes na Tribuna, a Senhora Presidente entao 
fez uso da palavra e em seguida determinou 0 intervalo regimental de 10 
minutos; a Requerimento do Vereador Daniel da Silveira Ramos, foi solicitada 
a suspensao do intervalo regimental, a Senhora Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos os 
Vereadores, pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: RECURSO N° 0112021 - Em face da 
decisao tomada pela Presidente da Camara Municipal, no Oficio n° 
003/2020/GP, comunicando a devolucao ao autor, ao Projeto de Lei n029/2021 

lido 0 parecer a Senhora Presidente colocou em discussao, pela ordem 
Rogerio Lopes Revitti; Emerson Rodrigues; encerrada a discussao colocou em 
votacao nominal, informou que 0 quorum e de dois tercos, votaram pela 
aprovacao os Vereadores Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, 
Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, 
Milton Cesar Pires, Andressa Marques Moreira Ceroni se absteve, votou contra 
o Vereador Rogerio Lopes Revitti, sendo aprovado por sete votos favoraveis, 
o Recurso n° 0112021; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que 
continuasse com a leitura; PROJETO DE RESOLUC;Ao N°02/2021 - Dispoe 
sobre a instituicao de regras para a avaliacao dos servidores em estagio 
probatorio e da outras providencias - lido 0 parecer a Senhora Presidente 
colocou em discusao, posteriomente colocou em votacao nominal, informou 
que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores 
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Emerson Rodrigues, Adolfo Aparecido Teixeira, Rogerio Lopes Revitti, 
Daniel da Silveira Ramos, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e 
Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoraveis, nao havendo 
mais nada a tratar, a Senhora Presidente convocou os Senhores Vereadores 
para a proxima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia vinte e sete de abril, as 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por 
mim, Primeiro Secretario, que apos ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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